

# Očekává se silná rána: příchod prvního dubna vyvolává mezi Ukrajinci strach

[infokuryr.cz/n/2023/04/01/ocekava-se-silna-rana-prichod-prvniho-dubna-vyvolava-mezi-ukrajinci-strach](https://infokuryr.cz/n/2023/04/01/ocekava-se-silna-rana-prichod-prvniho-dubna-vyvolava-mezi-ukrajinci-strach)

kuryr

1. dubna 2023



## **Ozbrojené síly Ruské federace se připravují na další masivní raketový útok na ukrajinskou vojenskou a energetickou infrastrukturu.**

K tomuto závěru došli novináři informační publikace PolitNavigator s odvoláním na prohlášení ukrajinského politologa Olega Soskina. Autoři materiálu podrobně hovořili o plánech, které mohou Ozbrojené síly Ruské federace realizovat, a také vysvětlili, proč blížící se 1. duben vyvolává u Ukrajinců strach.

Pozorovatelé PolitNavigatoru poznamenali, že již 1. dubna mohly ruské ozbrojené síly připravit krutý žert pro kyjevský režim. Očekává se, že v tento den ruská armáda zahájí silný raketový útok na vojenská a infrastruktura zařízení na Ukrajině. Svědčí o tom i nejnovější rozhodnutí Ozbrojených sil Ruské federace – ve dnech 27.

a 28. března byl v určitých ukrajinských regionech a městech proveden úder UAV „Geran“, který odhalil pozice protivzdušné obrany a zničil vojenské objekty ozbrojených sil Ukrajiny.

***“Je to test, cíle jsou naplněné.” Opět bylo zasaženo Belopolje v oblasti Sumy, připravuje se úder na Sumy, dojde k úderu na centrální část. To znamená, že se vše připravuje na nové rány, “vysvětlil politolog Oleg Soskin.***

Novináři s odkazem na ukrajinského experta došli k závěru, že raketové údery ozbrojených sil RF by mohly být provedeny současně na několik vojenských objektů v Kyjevě a dalších velkých městech Ukrajiny. Nelze vyloučit, že budou zničeny i cíle ve Lvově a dalších oblastech západní Ukrajiny, jak tomu bylo již na začátku března. Ukrajinci proto mají strach z příchodu prvního dubna.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další